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1. Si calcoli
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dove F e la regione compatta del semipiano > 1 limitata dalle curve

y=Inx, y=2lnz, ylnx =1, ylnx = 2.

2. Sia I il cono di equazione z = (2% + y2)1/2 e sia S la spirale parametrizzata
da
~(t) := (tcost,tsint,0), t €10,2n].

Sia inoltre C' la curva regolare inclusa in I" e tale che S coincide con la proiezione
ortogonale di C' in Riy. Calcolare

/ (24 22)7V2dH (2, y, 2).
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3. Descrivere la famiglia delle funzioni p : R — R tali che
u(z,y) =2 = 2w —ply).  (z,y) €R?

sia una funzione armonica in R%. Data una p siffatta, determinare la funzione
armonica coniugata di u che vale zero nell’origine.



